

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA MĂNEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 17 Decembrie 2019 în Ședința Extraordinară a Consiliului Local al Comunei Mănești, Județul Prahova

Ședința Extraordinară a Consiliului Local Mănești, a fost convocată în baza Dispoziției nr. 227 din 13.12.2019 emisă de Dl. Pimar Constantin Nițoi, pentru data de 17.12.2019, ședință ce s-a desfășurat în Sala de Ședință a Primăriei comunei Mănești, începând cu ora 15.00.

În prezența Consilierului Principal cu atribuții de Secretar general al U.A.T Mănești, dna Streche-Tudoricu Maria-Irina și a D-lui Pimar Nițoi Constantin, sunt prezenți la ședință un număr de 13 consilieri locali în funcție și delegatul sătesc, Dl. Stoica Gheorghe, toți consilierii locali sunt prezenți la ședință.

Dl. Președinte de ședință, consilier Radu Ion, declară deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local Mănești din data de 17.12.2019 și dă citire ordinei de zi, cu precizarea că aceasta a fost suplimentată cu un proiect de hotărâre, privind asocierea comunei Mănești cu județul Prahova în vederea realizării unor obiective de investiții de interes public” Modernizare iluminat public în comuna Mănești , astfel ordinea de zi conține un număr de 8 puncte după cum urmează:

1. Aprobarea procesului verbal al Ședinței Ordinare a Consiliului Local al Comunei Mănești, Județul Prahova din data de 20.11.2019;

Întocmit și prezentat de Consilierul Principal cu atribuții de secretar general al U.A.T Mănești , Streche-Tudoricu Maria-Irina ^{și cu atribuții de Pimar Nițoi}
2. Proiectul de Hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului Primăriei comunei Mănești județul Prahova, pe anul 2019;

Inițiat și prezentat de Dl. Pimar Nițoi Constantin;

3. Proiectul de Hotărâre privind aprobarea numărului de burse și acordarea burselor sociale, burselor de merit și burselor medicale, elevilor din învățământul preuniversitar din comuna Mănești, județul Prahova, pentru semestrul I anul școlar 2019-2020 .

Inițiat și prezentat de dna Viceprimar Ștefan Daniela .

4. Proiectul de Hotărâre privind aprobarea plății sumei de 8490 lei necesară decontării navetei pentru lunile septembrie , octombrie 2019 aferente cadrelor didactice și auxiliare de la Școala Gimnazială “Gheorghe Diboș” din comuna Mănești, județul Prahova

Inițiat și prezentat de Dl. Pimar Nițoi Constantin.

5. Proiect de Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de trei luni (ianuarie-martie 2020) .

Inițiat și prezentat de Dl. Pimar Nițoi Constantin.

6. Proiect de Hotărâre privind aprobarea modificării programului anual al achizițiilor publice al Comunei Mănești pentru anul.2019

Inițiat și prezentat de Dl. Pimar Nițoi Constantin.

7. Proiect de Hotărâre privind asocierea comunei Mănești cu județul Prahova în vederea realizării unor obiective de investiții de interes public” Modernizare iluminat public în comuna Mănești .

Inițiat și prezentat de Dl. Primar Nițoi Constantin.

8. Întrebări, interpelări, răspunsuri.

Domnul Consilier Radu Ion, președintele de ședință, supune la vot aprobarea suplimentării ordinii de zi cu proiectul prezentat, și este aprobată cu 13 voturi pentru inclusiv delegatul sătesc votează pentru.

Președintele de ședință, Dl. Radu Ion întreabă dacă sunt mențiuni de făcut sau obiecțiuni cu privire la ordinea de zi, întrucât nu sunt, se supune la vot conținutul ordinii de zi și este aprobată cu un număr de 13 voturi pentru, inclusiv delegatul sătesc a votat pentru, acest vot fiind consultativ.

Președintele de ședință, domnul consilier Radu Ion dă citire Procesului Verbal al Ședinței Ordinare, din data de 20.11.2019 și întreabă dacă sunt obiecțiuni sau mențiuni cu privire la conținutul procesului verbal.

Întrucât nu sunt mențiuni de făcut, se supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 20.11.2019 și este aprobat cu 12 voturi pentru inclusiv delegatul sătesc a votat pentru și o abținere a lui Consilier Local Lixandru Valentin Constantin deoarece a lipsit la ședința din 20.11.2019.

Dl. Consilier Radu Ion, președintele de ședință, dă citire primului proiect de pe ordinea de zi și anume, Proiectul de Hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului Primăriei comunei Mănești județul Prahova, pe anul 2019 și îi dă cuvântul dlui primar Nițoi Constantin care aduce lămuriri cu privire la distribuirea sumelor așa cum s-a vorbit și pe comisii și. că au apărut cheltuieli neprevăzute aducându-le la cunoștință dlor Consilieri Locali că funcționăm cu jumătate din personal deoarece 2 persoane au plecat, o persoană este în concediu de maternitate și alte două persoane în concediu medical deoarece au avut intervenții chirurgicale și că angajații din aparatul propriu de specialitate încearcă să acopere și atribuțiile celor care nu sunt, felicitând astfel tot aparatul de specialitate.

Dl consilier Roman Ion ia cuvântul cu acordul dlui președinte care propune că ar trebui la anul să prevedem bani pentru cheltuieli neprevăzute.

Dl primar Nițoi Constantin ia cuvântul cu acordul dlui președinte și menționează că în urma cadastrului general în sectoarele care s-au făcut au rămas pământuri care sunt la dispoziția Comisiei de fond funciar dar care sunt luate de terțe persoane sau sunt necultivate și atunci ar trebui să vorbim cu arendatori să vedem ce se întâmplă și că ar trebui cele necultivate, arate ca să nu intrăm sub incidența măsurilor privind ambrozia.

Dl Președinte Consilier Radu Ion supune la vot și spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului Primăriei comunei Mănești județul Prahova, pe anul 2019 și este aprobat în unanimitate.

Se dă citire celui de-al doilea proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de burse și acordarea burselor sociale, burselor de merit și burselor medicale, elevilor din învățământul preuniversitar din comuna Mănești, județul Prahova, pentru semestrul I-anul școlar 2019-2020, de către dl președinte de ședință Radu Ion, iar dl președinte îi dă cuvântul dlui primar Nițoi Constantin care îi roagă pe dnl consilieri care fac parte din Consiliul de administrație al școlii să aducă lămuriri, dl președinte Radu Ion îi dă cuvântul dlui consilier Apostol Bogdan care este și cadru didactic și aducelămuriri privind eligibilitatea burselor și ce fel de burse se pot plăti din bugetul local.

Dl consilier Ungureanu Constantin propune pentru bursele de merit să se dea copiilor cu note cuprinse între nota 9 și nota 10 cu un quantum de 100 lei, iar dna viceprimar Ștefan Daniela propune bursele de merit între notele 9,50 și nota 10 cu un quantum de 100 lei, se supune la vot propunerea dnei Viceprimar Ștefan Daniela de către dl președinte de ședință dl consilier Radu Ion și este aprobată cu 12 voturi pentru și o abținere a dlui consilier Ungureanu Constantin. Dna Viceprimar Ștefan Daniela propune suplimentarea burselor cu o bursă medicală a unui copil cu probleme de vedere și quantumul acesteia de 150 lei și este supusă aprobării suplimentarea de către dl președinte de ședință și este aprobată în unanimitate.

Dl consilier Apostol Bogdan propune bursele sociale să fie acordate tuturilor celor 8 copii cu

un cuantum de 100 lei și sunt supuse de către dl președinte de ședință la vot și sunt aprobate în unanimitate.

Dl. Consilier Radu Ion, președintele de ședință, supune spre aprobare proiectul de hotărâre în forma dezbătută și prezentată și este aprobat cu 13 voturi pentru inclusiv delegatul sătesc votează pentru.

Președintele de ședință, Dl. Radu Ion, trece la următorul Proiect de Hotărâre privind aprobarea plății sumei de 8490 lei necesară decontării navetei pentru lunile septembrie, octombrie 2019 aferente cadrelor didactice și auxiliare de la Școala Gimnazială "Gheorghe Diboș" din comuna Mănești, județul Prahova, dându-i cuvântul dlui Primar Nițoi Constantin, acesta menționând că luni 16.12.2019 la Școala Gimnazială Gheorghe Diboș a avut loc cercul directorilor unde au participat și angajații ai Inspectoratului Școlar județean Prahova și reprezentanții Primăriei Comunei Mănești. Dl consilier Cristea Ion dorește să i-a cuvântul și cu acordul dlui președinte menționează ca s-a discutat pe comisii și că a sesizat o problemă la un decont și la recomandarea dlui primar Nițoi Constantin o va discuta în ședința consiliului de administrație al Școlii, se supune la vot de către dl președinte Radu Ion proiectul de hotărâre în forma inițiată și este aprobată în unanimitate.

Dl. consilier Radu Ion, președinte de ședință de citire la următorul proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de trei luni (ianuarie-martie 2020), dl Consilier Cristea Ion i-a cuvântul și îl propune pe dl consilier Brebel Vasile, este supusă spre aprobare propunerea dlui Cristea Ion, de către dl președinte de ședință și este aprobată în unanimitate și delegatul sătesc votează pentru.

Dl. Radu Ion, președintele de ședință, dă citire Proiectului de Hotărâre privind aprobarea modificării programului anual al achizițiilor publice al Comunei Mănești pentru anul 2019 dându-i cuvântul dlui Primar Nițoi Constantin care menționează că atuncicând ai o rectificare de buget și o asociere cu consiliul Județean pentru parteneriate la obiective de investiții trebuie să prevezi bani și să modifichi planul anual al achizițiilor publice.

Întrucât nu mai sunt alte amendamente pe acest subiect, se supune la vot proiectul de hotărâre de către dl președinte Radu Ion și se aprobă cu 13 voturi pentru și delegatul sătesc votează tot pentru.

Președintele de ședință, consilier Radu Ion trece la următorul punct și anume proiectul de hotărâre privind asocierea comunei Mănești cu județul Prahova în vederea realizării unor obiective de investiții de interes public Modernizare iluminat public în comuna Mănești unde dl Primar Nițoi Constantin aduce lămuriri că dorește ca această lucrare să se termine mai repede iar dacă Consiliul Județean a fost de acord să ne sprijine cu o nouă tranșă de bani, respectiv 50.000 lei care au fost aprobați prin H CJ nr.157 din 16.12.2019, a trebuit să suplimentăm ordinea de zi cu acest proiect, și se supune către aprobare de către dl președinte fiind aprobat cu 13 voturi pentru și delegatul sătesc votează pentru.

Se trece la ultimul punct de pe ordinea de zi și anume **Întrebări, interpelări răspunsuri**, domnul președinte de ședință dl Consilier Radu Ion, întreabă cine se înscrie la cuvânt, se înscrie dl primar Nițoi Constantin, dl consilier Bundă Mihai, dl Ungureanu Constantin, dl consilier Apostol Bogdan, dl Stoica Gheorghe, delegatul sătesc, dl consilier Roman Ion, lista rămânând deschisă.

Dl primar Nițoi Constantin i-a cuvântul și menționează că l-a invitat pe dl Anghel Ion, președintele asociației Bovina dar nu a venit deoarece toți cetățenii care fac parte din asociație doresc să se dea cu azot pe izlas, dar propunerea dlui primar este a se face garduri de delimitare pe izlazuri menționând că are taxele plătite la zi asociația Bovina.

Dl primar informează consiliul local privind construcția punții pietonale peste Cricov din satul Coadă Izvorului deoarece se vorbește din rândul consilierilor că a costat mult iar dl primar Nițoi Constantin, le aduce la cunoștință că toți au primit materiale de informare privind devizele de lucrări care au fost aprobate de către consiliul local și că acorțul acestora și că totul s-a efectuat cu transparență.

Dl Nițoi Constantin informează Consiliul Local privind măsurile lăsate de către DSVA în urma depistării unui caz de PPA în satul Coadă Izvorului la o gospodărie la care a fost confirmată PPA și că s-au luat toate măsurile așa cum s-a dispus.

Dl consilier Bundă Mihai ne comunică că pe strada Bisericii în satul Zalhanaua sunt probleme cu câini maidanezi și că trebuie luați cu avertență niște copii, dna Viceprimar și-a notat.

Dl consilier Ungureanu Constantin i-a cuvântul și solicită la puntea de la Bălțița niște scândură, la transformatorul din Bălțița trebuie pietriș iar la intrare în satul Gura Crivățului trebuie pus un indicator cu drum îngust, dna Viceprimar a menționat că s-a dat comandă.

Dl consilier Apostol Bogdan i-a cuvântul și propune să avem în vedere la anul refacerea covorului asfaltic prin sate, dl Primar Nițoi Constantin aduce lămuriri cu privire la investițiile care le avem în derulare și dorim să facem și canalizarea (poate primim finanțare, deoarece cererea a fost depusă) și mai bine le refacem după ce terminăm investițiile.

Totodată dl Primar Nițoi Constantin le solicită consilierilor locali să vină cu propuneri pentru planul anual de investiții pe anul 2020.

Dl Stoica Gheorghe delegatul sătesc propune lărgirea drumului dintre satul Bălțița și satul Gura Crivățului și întreabă ce se va întâmpla cu stâlpii de la electrica, Dl Primar Nițoi Constantin ia cuvântul cu acordul dlui președinte și aduce lămuriri cu privire la stâlpii de iluminat că sunt ai lui Electrica Furnizare și dl Stoica Gheorghe ar trebui să facă o sesizare în acest fel, iar privind drumul între cele două sate noi am început procedura dar va trebui să ne documentăm cum trebuie făcut, deoarece drumul trece pe proprietatea oamenilor și trebuie văzută procedura cea mai simplă și că ar dori pe anul viitor să extindă rețeaua cu apă și în satul Gura Crivățului.

Dl consilier Roman Ion ia cuvântul cu acordul dlui președinte și propune să se ducă o rețea de apă până la islazul vacilor în satul Zalhanaua și că în urma lucrărilor la rețeaua de apă, s-au înfundat canalele de la porțile cetățenilor și trebuie luat gunoierul care s-a format în urma delcomatării șanțurilor.

Dl Cristea Ion întreabă dacă noua lege a pensiilor ne va afecta într-un fel deoarece șoferul microbuzului este pensionar, dna Streche Tudorieu Maria-Irina aduce lămuriri cu privire că în momentul de față nu avem certitudinea bazei legale.

Dl consilier Apostol Bogdan vine cu propunerea de a se prevde bani în anul viitor pentru face o parcare împrejurul Bisericii din satul Coadă Izvorului.

Dl consilier Bundă Mihai întreabă dacă putem face ceva în intersecția de la Brătășanca cu DN 72 deoarece sunt foarte multe accidente și unele foarte grave, dl Primar aduce lămuriri cu privire că nici dânsul și nici Primarul comunei Filipeștii de Târg nu sunt în măsură să facă ceva, decât cei de la CNAIR, deoarece sunt drumurile în administrarea lor fiind drum național.

Domnul consilier Radu Ion, președintele de ședință declară închisă Ședința extraordinară a Consiliului Local Mănești care a avut loc astăzi 17.12.2019 și mulțumește pentru implicare și prezența tuturor participanților.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER
RADU ION**

**PTR. SECRETAR GENERAL U.A.T. MĂNEȘTI
STRECHE-TUDORIEU MARIA-IRINA**

SECRETAR GENERAL
U.A.T. MĂNEȘTI
STRECHE-TUDORIEU MARIA-IRINA